

首页 > 校内新闻 > 学术 > 正文

第六届全国固体力学青年学者研讨会将于2014年在我校举行

【2012-10-25 10:16:58】 【字号：大 中 小】 【浏览：..次】 【打印】

近日，由国家自然科学基金委数理学部和中国力学学会主办，工业装备与结构分析国家重点实验室和大连理工大学运载工程与力学学部承办的“第五届全国固体力学青年学者研讨会”在大连召开。我校土木工程与力学学院、西部灾害与环境力学教育部重点实验室王记增教授、王省哲教授和高原文教授出席了此次研讨会。王记增教授应邀分段主持了该会议。期间，在王省哲教授和高原文教授的协助下，王记增教授通过和其他单位以口头表述等方式进行竞争，并经中国力学学会及国家自然科学基金委相关部门商定并推荐，争取到了第六届该会议的主办权并担任会议主席。

“全国固体力学青年学者研讨会”受国家自然科学基金的资助，每两年举行一次，通常邀请全国40余位40岁以下的优秀青年学者，就固体力学发展的新趋势及所面临的挑战性科学问题进行深层次的探讨，在青年力学学者中享有很高的声誉。

与此同时，我校力学学科还将于2014年承办“第二届全国颗粒材料计算力学会议”，这是我校力学学科获得国际理论与应用力学联合会主办的高级别研讨会IUTAM Symposium on the Dynamics of Extreme Events Influenced by Climate Change以来将要承办的又一次高级别的学术研讨会，表明了以周又和教授和郑晓静院士为学科带头人的我校力学学科在国内外的学术影响力不断提升。

(来源：土木工程与力学学院 关键词：)

0	纠错	
来顶一下	我要报错	返回首页

转载请注明出处 兰州大学新闻中心
投稿邮箱：news@lzu.edu.cn

兰州大学新闻中心 · <http://news.lzu.edu.cn>

图片新闻数据加载中...

- ▼ 通知公告
数据加载中...
- ▼ 近期更新
数据加载中...